

太钢袁家村铁矿抓党建强落实重实效

本报讯(通讯员 李林春)为深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化、“维护核心、见诸行动”主题教育及“三基建设”工作,促进党建与生产经营建设深度融合,太钢袁家村铁矿大力营造氛围,深化政治理论学习教育,强化党建工作督导检查,扎实推动党的建设与党的事业跃上新台阶。

大力营造舆论氛围。该矿以舆论宣传为切入点,借助看板、条幅、电视、网站、电子报及微信群等传播载体,广泛宣传习总书记治国理政新理念新思想新战略、习总书记视察山西重要讲话精神、“两学一做”学习教育、“维护核心、见诸行动”主题教育及“三基建设”工作、党的十九大精神等相关内容,进厂区、进车间、进班组、进食堂,让舆论融

入企业日常生活,形成推动企业发展的精神支持和动力。

深化政治理论学习教育。该矿以党委中心组学习、“三会一课”、专题党课、撰写学习心得体会、应知应会知识测试等形式,组织党员干部学习研讨习总书记系列重要讲话精神,把学习政治理论摆在突出位置,把抓好党建工作作为最大的政绩,要求党员干部提高政治站位,端正学习态度,坚持不懈学习,掌握核心要义,把握精神实质,切实把握忠诚核心、拥戴核心、维护核心作为最大的政治,融入血脉、植入灵魂,化为坚定的信仰信念和自觉行动。

强化党建工作督导检查。该矿党委认真贯彻上级党组织督导组督导检查要求,加强党建工作逐

级督导检查,以更高的标准、更高的要求 and 更多的精力抓党建工作。矿党委书记、党委副书记带队分别深入磨磁作业区党支部、储运作业区党支部督导工作,通过听取党建工作汇报、支委委员述职、随机抽查党员应知应会知识、组织党建应知应会知识测试、检查支部台账和学习笔记,宣讲党的政治理论知识,传递压力、增强动力、激发活力,推动党建工作抓实抓好抓出成效。

如今,在太钢袁家村铁矿,党员干部主动学、自觉学、坚持学,党组织书记的思想观念转变了,“抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是渎职”已高度认同,并转化与具体的实际行动,共同推动党建工作与党的事业取得新成效。

本报讯(通讯员 武晓娟)《榜样》电视专题节目播出后,采购部组织广大党员干部集中观看、座谈交流、撰写观后感和学习体会,引导大家以榜样为力量,立足本职岗位,充分发挥共产党员的先锋模范作用,履职尽责、扎实工作,为部门的改革发展作出更大贡献。

该部党委要求基层各支部把观看《榜样》电视专题节目与开展的“三项工作”结合起来,认真学习先进典型事迹,学习榜样信仰坚定、心系群众、勇于担当、创新奉献的高尚情怀。面对新形势下的采购工作,要紧密结合部门实际,从思想上真正提高认识,从行动上转变作风,要以高度的责任心动脑筋想办法,在拓展新市场和降本增效中弘扬工匠精神,真正实现勇于担当,善于创新,敢于突破,为用户提供最优的解决方案。

广大党员表示,要用榜样的力量激励自己,扎实做好本职工作,坚持“四讲四有”,积极参加“三亮”活动,以实际行动践行榜样精神,做出实实在在的业绩。

推动党的十九大精神深入人心落地生根

(上接第一版)“越学习,理解越深刻,心里越高兴。”党的十九大代表、不锈钢冷轧厂连轧作业区大班长牛国栋聆听了报告会后深有感触地说,报告会不仅让他对十九大精神加深了理解,对自己立足岗位作贡献、脚踏实地谋创新的方向也更明确。今后要充分发扬劳模精神和工匠精神,把十九大精神与生产实践结合起来,把自己的技术更完整更全面地传给徒弟们,让工友们工作起来更有劲头、更有力量、更有智慧,争做有知识有技术会创新的新时代钢铁工人。

“中华技能大奖”获得者、炼钢二厂冶炼二作业区白班作业长吕涛说:“听了宣讲,更加深切地感受到以习近平同志为核心的党中央对我们产业工人的关心厚爱和殷切期待。我要把我在报告会上听到的、领会到的,和工友们深入交流,认真学习掌握十九大精神,以十九大精神指导工作。同时,作为一名共产党员、一名一线产业工人,我将把十九大精神作为今后工作的行动指南,按照知识型、技能型、创新型劳动者的要求,继续发挥好带头作用,和大家一起,发扬劳模精神、工匠精神,为实现新时代太钢的新发展作出自己的贡献。”

全国劳模、技术中心铁路用钢实验室首席研究员、教授级高工王玉玲表示,宣讲对“加快建设创新型国家”进行了深入解读,听后很受启发,科研工作者在新时代将大有作为。作为一名一线的科技人员,我将在十九大精神的鼓舞下,继续潜心钻研,不断创新。我坚信,我们的科研团队一定能为公司研发出更多更好的钢铁材料,为国家强盛作出新时代的新贡献。

(本报记者)



图片新闻

近日,禄伟堡太耐公司组织全体党员开展了党员应知应会知识答题活动。这次答题活动,旨在促使广大党员进一步学深悟透,牢记于心,自觉做到守纪律、讲规矩,知敬畏、存戒惧,为企业改革发展发挥党员的作用。图为考试现场。刘劲松 摄



一直以来,尖山铁矿注重加强党支部建设,扎实开展支部“三化”活动,实现支部学校化、核心化、堡垒化。图为破碎作业区组织党员进行应知应会知识考试。

郭旭壮 摄

63. 归侨、侨眷可以入党吗?

归侨、侨眷可以申请入党。党组织对那些积极申请入党的归侨、侨眷,应和国内其他申请入党的人一样,按照党章规定,积极进行培养教育,成熟一个,发展一个。对于他们在国外的历史、家庭和社会关系都要作历史的、具体的分析。他们能否入党,主要看其本人的政治立场、政治觉悟和实际表现是否具备党员条件。

64. 民主党派或党外人士可以入党吗?

对要求加入共产党的民主党派的一般成员,只要他们具备共产党员条件,就可以按照党章规定为他们办理入党手续。担任民主党派负责人要求入党,应适当加以控制,注意鼓励一部分人留在党外工作。凡吸收民主党派各级主要负责人加入我

党,由同级党委审议后,先征求上级党委组织部、统战部的意见,然后按照我党党章规定办理入党手续,报上级党委审批。吸收入党后,不登报,不宣传。

65. 直系亲属被判刑的发展对象可以入党吗?

对于发展对象的直系亲属被判刑的,党组织要具体情况具体分析,既不能不加分析,不看本人的现实表现,一概以本人家庭有问题为由拒绝吸收其入党;也不能未经认真考察了解,轻率地把他们吸收到党内来。对这些同志,如果经过较长时间考验、一贯表现较好,并且能正确认识被判刑的直系亲属所

犯的错误的,又确实具备党员条件,经党组织严格审查,可以吸收其入党。

66. 从列为发展对象到讨论接收预备党员需要多久?

《中国共产党发展党员工作细则》对从列为发展对象到讨论接收预备党员的时间没有作出具体规定。这是因为,列为发展对象以后,党组织还要做好政治审查、短期集中培训、支部委员会审查、基层党委预审等工作,这需要一定的时间。基层党委预审发展对象合格后,党支部一般应在一个月之内提交支部大会讨论接收预备党员事宜。